

嘉鱼县纪委监委再敲廉洁警钟

织密“护廉网” 端午“飘廉香”

本报讯(记者 叶子 通讯员 梅皇荣)“您好,请问最近有没有单位大批量购买粽子、土特产和购物卡?”近日,嘉鱼县纪委监委督查组到该县城区大型超市、商场排查节前公款购买节礼等情况,旨在再敲廉洁警钟,营造风清气正、廉香四溢的节日氛围。

为严防“节日病”和“四风”问题反弹回潮,嘉鱼县纪委监委在“五一”、端午前夕就下发通知,重申“十个严禁”纪律要求,持之以恒正风肃纪。全县各级纪检监察组织通过发送廉政短信、开展廉洁家访、专项纪律检查、加强廉政宣传、通报典型案例等一系列“廉政套餐”,全方位、多角度打好警示教育“组合拳”,织密“护廉网”,教育引导广大党员干部牢记初心、干净履职、廉洁过节。

据介绍,该县纪委监委围绕“十个严禁”纪律要求,实行“党风室+派出纪检组+职能部门+乡镇纪委”协作模式,成立14个作风巡查专班,深入全县8个乡镇和81家县直单位,灵活运用“交叉式”“蹲点式”“体验式”“点穴式”等监督方式,加大对重点时段、重点场所、重点环节监督检查力度,严查违规公款吃喝宴请,违规发放津贴补贴或福利,用公款购买赠送粽子、土特产等节礼,公车私用、私车公养,节日期间大操大办、借机敛财和党员干部“带彩娱乐”等各种违纪违规行为。

同时,该县借助“互联网+”及“大数据”等优势,拓宽监督渠道,充分利用“一网一微一系统两平台”,构筑全天候、全点位、全覆盖的立体化监督网,让“节日腐败”无处遁形;发动群众和鼓励

新闻媒体监督,对搜集到的“四风”问题线索优先处置、严查快处,典型问题一律通报曝光,持续释放越往后盯得越紧、执纪越严的强烈信号。

此外,该县充分发挥派出机构“探头”作用,节前深入各监督和联系单位,采取现场查看、查阅资料、座谈了解、当面询问等方式全面了解和掌握各单位在公务接待、财务开支、工作作风和廉洁自律等方面存在的突出问题,对苗头性、倾向性问题,及时咬耳扯袖、提醒纠正,督促“四风”问题易发多发单位扎牢制度笼子,堵塞监管漏洞。

据统计,今年来,嘉鱼县纪委监委查处“四风”问题14个,给予党纪政务处分13人,印发通报1期,通报典型案例4起。让广大党员干部从中汲取教训、引以为戒,牢记初心、干净履职。

陆溪镇:
**“村湾夜话”助力
党史宣讲**

本报讯(通讯员 李益多)
“建国初期我们的物质条件极度缺乏,身上的衣服补丁摞补丁,再穷一点的人家,一家几口人共一件衣服、一条裤子……在共产党的领导下,我们的国家和人民富起来了,村里平整宽阔的水泥路修了一条又一条,明亮干净的楼房建了一栋又一栋,现在咱们生病了,看病有医保,有国家给咱们报销……”近段时间,在陆溪镇各村(社区)“村湾夜话”活动现场,一场场生动的党史宣讲,一个个接地气、聚人气、鲜活的党史故事,将更多的党史内容送到了百姓心中。

据陆溪镇政府相关负责人介绍,为扎实推进该镇党史学习教育百姓宣讲工作,按照《在全镇开展党史学习教育实施方案》《关于深入开展党史学习教育实施“十个一遍”活动的通知》要求,5月以来,各村(社区)以“村湾夜话”为契机,各村(社区)党总支书记带头,深入村小组,围绕中国共产党成立至今四个历史时期,用朴实“接地气”的语言,真实感人的革命故事,生动讲述中国共产党从苦难走向辉煌的艰辛历程,加深群众对党的百年历史的了解,增强群众对党的坚强领导的情感认同,激发了大家的爱党爱国之情。

该相关负责人表示,今后,该镇各村(社区)将持续不拘形式、不定内容,把最鲜活、最生动、最亲切、最真实的党史,讲给广大群众听,激发人们永远听党话、跟党走,确保党史“讲”得好、“传”得开,向建党100周年献礼。

提升精神诊疗水平 加快服务体系建设

嘉鱼“323”攻坚行动精神卫生防治项目启动

本报讯(记者 叶子 通讯员 张耀辉)6月10日,嘉鱼县“323”攻坚行动精神卫生防治项目工作启动会在该县疾控中心召开。嘉鱼县卫健委、县疾控中心、嘉鱼宝康精神病院及各乡镇卫生院、社区卫生服务中心分管领导、相关业务人员等30余人参会。

会上,嘉鱼县卫健委主任杨洁宣布嘉鱼县“323”攻坚行动精神卫生工作正式启动。她要求各相关部门要认真落实上级

精神卫生防治政策,全力实施精神心理卫生问题攻坚行动,不断提高全县各医疗卫生机构精神心理疾病诊疗水平,促进全县心理健康服务科学、规范、有序发展。

启动会后,市、县精神卫生专家为大家讲解了心理干预在精神障碍社区康复中的应用、严重精神障碍的社区管理以及严重精神障碍信息管理与质量控制等专业知识,进一步提高该县严重精神障碍管理人员的整体专业素质和

工作水平。

不少与会人员表示,此次会议为该县精神卫生工作搭建了一个优质的学习交流平台,让大家受益匪浅。今后,他们将以“323”攻坚行动精神卫生防治方案为指南,加快补齐嘉鱼精神卫生和心理健康服务短板,进一步做好严重精神障碍患者管理救治工作,加快社会心理服务体系项目建设,提升全县精神卫生防治能力和水平。

法官积极协调解民忧

市民致电12345“点名”表扬

本报讯(记者 叶子 通讯员 杨其美 张诗俊)“喂,你好!是12345服务热线吗?我要表扬簰洲法庭女法官……”近日,嘉鱼县居民小李致电12345市政府公共服务热线,表扬嘉鱼法院簰洲法庭副庭长洪锦,感谢其主动协调解决了自己的烦心事。

据小李介绍,他曾与一女子举办了婚礼并生育了小孩,后来,该女子丢下小孩不告而别,数年来一直未与小李联系。如今小李想要重新组建家庭,却在办理结婚登记手续的过程中得知,其婚姻登记记录的“未婚”与户籍信息上的婚姻状态“已婚”不符。因信息不一致,小李的结婚登记手续一直未能办理。

经多方寻求解决无果后,6月初,小李到簰洲法庭对该女子提起离婚诉讼。法官洪锦在审核立案材料时,发现小李此前并

没有办理过结婚登记手续,没有法律上的婚姻关系,经过询问详细了解小李的情况和诉求后,洪锦告知小李该案不属于法院受案范围,但簰洲法庭会尽力协调解决。

随后洪锦与法庭干警在婚姻登记部门查询了小李的婚姻登记情况,在确定其没有婚姻登记记录后,又向户籍登记管理部门如实反映了查询结果,并提供了认定事实婚姻的法律依据,排除了小李符合事实婚姻的实质要件。户籍登记管理部门在核查相关情况后,对小李户口簿中的婚姻状态进行了更正,小李的“未婚”身份得以“正名”。当日下午,小李顺利办理了结婚登记手续,高兴之余,便拨通了12345热线……



近日,洪锦收到了12345热线工单反馈的表扬信息,意外之余,更坚定了她的法治理想。她说:“感谢群众的信任,今后我会更加忠实履行职责,传递司法温暖,力所能及地帮助群众,为群众办更多实事和好事。”

鱼岳镇北街社区居民集资修缮落水管

本报讯(记者 叶子 通讯员 李拥军)6月12日,在鱼岳镇北街社区龙潭路55号1单元,专业师傅正在为修缮该单元落水管忙碌着。经过一上午的紧张工作,新落水管保质保量完成,居民喜笑颜开。

据介绍,该单元落水管年代久远,破损不堪,每逢下雨天,雨水直接洒在

地面上,且随时有掉落伤人的安全隐患。6月初,该单元两户居民提出要更换落水管,并愿意平摊落水管维修费用,希望社区发动居民支持。

随后,北街社区工作人员到居民家中了解居民意愿。经走访了解,该单元共6户,其中5户同意平摊维修费用,另一户常年不在家,联系不上。经与5户

居民协商达成意见,每户交240元,另一户交钱后,再平分给交钱的5户居民。

近年来,居民共同参与创建美好生活环境的活动在北街社区频繁涌现,这是社区治理可喜现象。北街社区相关负责人表示,将继续在提升居民自治意识方面发力,让居民对美好生活的向往更加充实。

新街镇卫生院
**筛查学生视力
助力健康成长**

本报讯(记者 叶子 通讯员 杨远思 闫丽)“同学们,请排好队依次登记信息后做检查……”6月7日,新街镇卫生院医务人员走进该镇中心学校,开展学生视力筛查工作。

当天,医务人员认真检查,并详细询问了每位学生日常的用眼习惯,对有近视、斜视、弱视等视力问题的学生,医护人员逐一提出了针对性的保健意见,并为学生讲解了一些正确用眼,科学护眼的小知识。

据统计,当天新街镇卫生院共完成该校450余名学生的视力筛查工作,完成检查后,医护人员统一向学校反馈学生视力情况,方便老师和家长及时掌握孩子的视力状况,助力孩子们健康成长。